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Please, read the these instructions and keep them for future
reference.

Instructions For use: Before first use, clean the product. Do not
place the product in microwave oven. Do not use conventional
oven. Do not leave the product on direct sunlight or near sources of
heating as this may damage the product. Do not boil. This product
is not suitable for cooking or heating.

Cleaning: Wash with warm water and mild detergent. Rinse
thoroughly. Use only on top rack of dishwasher. Do not use abrasive
detergents, harsh chemicals or solvents as this may damage the
product. This product may break under strong pressure.

For your child's safety and health: WARNING!

Always use this product with adult supervision.

Do not leave the child unattended. This product is not a toy.
Use it only as a feeding utensil.

Before each use, inspect the product.

Throw away at the First sign of damage or weakness.

Always check food temperature before feeding.

Keep all components of the product out of children's reach.
Always wash immediately after use.

Age: 6+ months
Content: PPTPE
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Mons, npoyeTeTe Te3n MHCTPYKLMM 1 TV 3anaseTe 3a ObAaeLiun CrnpaBKu.

MHcTpyKuumM 3a ynoTpeda: MNpean nbpBaTaynoTpeda, noymcrete
npoaykTa. He nocraBanTe NpoAyKTa B MUKPOBBH/IHOBA GypHa.

He nsnonssanTte odMKHOBEHA neyka. He usnaranrte npoaykTa Ha
OVNPEKTHA C/TbHYEBA CBET/INHA MK 62130 A0 N3TOYHULM HA TOMJIMHA, TbI
KaTOTOBAa MOXe Aia NoBpeau NpoaykTa. Jla He ce usBapaBa. To3un
NPOAYKT HE € NOAXOAALL 33 FOTBEHE MM 3aTONSAHE.

MouncTBaHe: MI3MmBanTe C TOM1a BoAa U MeK npenaparT. M3nnakBante
00MNHO. N3n0N13BaNTe CaMO B FOPHOTO OTAE/IEHME Ha MUATHA MALLMHa.
He nsnonsBanTe adpa3nBHN NpenapaT, TBbPAN XUMUKAIN NN
Pa3TBOPUTENN, TbW KAaTO TOBA MOXKea NoBpean NPoAyKTa. TO3M NpoayKT
MOXKe [1a Ce CYYMW NpW CUJ1eH HAaTUCK.

3a 6e30MacHOCTTa U 34paBeTo Ha BaweTo aete: BHUMAHME!

BuHarn nanonssanTte NpoAayKTa noa poaAnUTENICKN HaA30p.

He ocTtaBsAinTe AeTeTO CamMo No Bpeme Ha ynoTpeda. To3m NpoayKT He e
Mrpauka. V3nosnsBanTe ro caMo KaTto Npmndop 3a XpaHeHe.

Mpeawn BcAKa ynotpeda npoBepeTe NpoaykTa!

M3xBbpsieTe Npy NbpBUTE NMPU3HALM HA NoBpeaa.

BuHarn npoBepsiBaniTe TeMnepaTypaTa Ha XpaHaTa Npeaun XpaHeHe.
CbxpaHfiBanTe BCMYKKM HYaCTM HA NPOAYKTA HA HEAOCTbLIMHM 33 AeLa MecCTa.
BuHarun nsmunsanTe BegHara cneg ynotpeda.

Bw3pacm: 6+ Mmeceya
Cbocmas: PP, TPE

*U3K/IOYUMEJIHO MeKd, */1IeCHO XpaHeHe, *nbpsu npudopu
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MNapakaAw StaBdote autég tig oonyieg kat KpatnoTe T odnyieg yia
HEAAOVTIKO e?\svxo

O&nyieg xpARong: KaBapiote to Npoibév npwv TNV npwtn xpron. Mnv
Q@MVETE TO NPOLOV 0E POUPVO PIKPOKUPATWY. MNV XpNOIWONOLE(TE
Kowvn Koudiva. Mnv ekB&tete To Npoidv oe apeon nAlakn aktivoBoAia
N.Kovtd o€ nny&g Beppdtntag, eneldr auto pnopei va odnynoel oe
BAGBec Tou npotdvtog. Mnv Bpalete. Auto To npoidv Oev eival
kataAAnAo yia gayeipepanyla (éotapa.

Ka@apiopog: MAUvete pe (eotd vepd kat anard kabaplotiko.
ZenAUvete ye ApOovo vepd. XpnolgonoloTe Joévo oTo Avw TUARUa
TOoU nAuvtnpiou Niatwv. Mnv xpnotgonoleite kabBaplotika
andé&eong, okANPA xnNUIKa f SlaAutég, eneldn autd pnopei va
odnynoel og BAGPN tou npoidvtoc. Autd To npoidv ynopei va
ondaocel o nepintwon éviovng nieonc.

MNa tnv acpalela Kkat TV uyeia tou natdiou oag: MPOZOXH!
Mavta xpnotyonoleite To npoidv und eniPAewn ek p€poug yovéa.
Mnv aprvete to natdi yévo tou katd tnv dtdpkela TnG XpnRonc.
AuTO To Npoiodv dev eival naxvidt.

XPNOIPONolAoTE To NPOoidv JOVO w¢ HEGo gayntou.

Mpv and kabe xpron eAEYXETE TO NPOIOV.

Anoppiyte pe Tig npwteg evoeieic BAGBNC.

Mavta eAéyxete Tnv Beppokpaacia g TPOPNG MELV TO TALoUA.
AnoBnkeleTte OAQ TA PEPN TOU TIPOIOVTOG OE UEPN TTou dev elval
npoopaociua and radid.

Mavta nmAlvete peta tnv xpnon.

HAikia: 6+ unvwv
Zvuortarikd: PP, TPE

EN 14372



SRB_HR ME_BiH

Procitajte ova uputstva i sacuvajte ih za buducu upotrebu.

Uputstvo za upotrebu: Pre prve koristite, ocistite proizvod.

Ne stavljajte proizvod u mikrotalasnu pecnicu. Ne koristite obicne
Stednjake. Nemojte izlagati proizvod direktnoj suncevoj svetlosti ili
blizini izvora toplote to moze ostetiti proizvod. Ne prokuvavati
proizvod. Ovaj proizvod nije pogodan za kuvanje ili zagrevanje.

Ciscéenje: Operite toplom vodom i blagim deterdzentom. Dobro
isprati, koristiti samo u gornjem odeljku na masini za sudove.

Ne koristite abrazive, ¢vrste hemikalije ili rastvarace. Ovaj proizvod
moze se slomiti pod jakim pritiskom.

Za vasu bezbednost i zdravlje dete: UPOZORENJE!

Uvek koristite proizvod pod nadzorom roditelja.

Ne ostavljajte dete u svakom trenutku koriséenja.

Ovaj proizvod nije igracka.

Koristite ga samo kao pribor za hranjenje.

Pre svake upotrebe proverite proizvod!

Odbacite nakon prvih znakova ostecenja.

Uvek proverite temperaturu hrane pre jela.

Cuvajte sve delove proizvoda van domasaja dece, uvek se operite
nakon upotrebe.

Starost: 6+ meseci
Sastav: PP,TPE
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Va rugam sa cititi aceste instructiuni si sa le pastrati pentru
consultare ulterioara.

Instructiuni de utilizare: Inainte de prima utilizare, spalati
produsul. Nu introduceti produsul in cuptor cu microunde. Nu
utilizati cuptor normal. Nu expuneti produsul la lumina solara
directa sau in apropierea surselor de caldura, deoarece acest lucru
poate deteriora produsul. Nu Fierbeti. Acest produs nu este potrivit
pentru gatit sau pentru incalzirea alimentelor.

Curatare: Spalati cu apa calda si detergent slab. Clatiti foarte bine.
Utilizati numai in compartimentul superior al masinii de spalat vase.
Nu utilizati materiale abrazive, substante chimice solide sau
solventi, deoarece acest lucru poate deteriora produsul. Acest
produs se poate rupe sub presiune puternica.

Pentrusiguranta si sanatatea copilului dumneavoastra: ATENTIE!
Utilizati intotdeauna produsul sub supravegherea parintilor. Nu
lasati copilul singur in timpul utilizarii. Acest produs nu este o
jucarie. Utilizati numai cu destinatie pentru hranire. Inainte de
fiecare utilizare, verificati produsul! Aruncati produsul la primele
semne de deteriorare. Verificati intotdeauna temperatura
alimentelor inainte de a le oferi copilului. Pastrati componentele
produsului departe de accesul copiilor. Spalati intotdeauna imediat
dupa utilizare.

Varsta: 6+ luni
Continut: PP,TPE
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HDOCb6a O3HAaKOMUNTbCA C AdHHbIMU MHCTPYKLUMAMU N COXPAHUTb NX
ANA AaNIbHENLLEro NCnoJsib30BaHUS.

MHCTPYKLMM NO UCNOJIb30BaHMIO: [Mepes nepBbiM
MCNONb30BaHNEM OYNCTUTL M3aenne. He noMewaTb n3aenve B
MWKPOBOJIHOBYIO NeYb. He UCNosb30BaTb 06bIYHYIO MJINTY.

He nopaBepraTb 13ae/ve BO3AENCTBUIO MPAMOro COJIHEYHOro
CBETA, HE OCTaBNATb PAAOM C UICTOYHMKAMM TEMJA, TaK KaK 3TO
MOXET MoBpeanTb n3genne. He KUNATUTL. [laHHOE n3aenne He
npeaHa3HayeHo A4/ NPUroTOBIEHMA MW NOAOTPEBA MULLW.

Yxopn: MbITb TEMI0M BOAOM U MATKUM cpeacTBoM. ObunbHO
OMOJIOCHYTb. ICNO/1Ib30BaThb TO/IbKO BEPXHEE OTAE/IEHME
NnocyOMOeYHOM MallnHbl. He ncnonb3oBaTb abpa3nBHbIe
npenapaTbl, TBEPAble XMMUKATbI MM PaCTBOPUTE/IN, TaK KaK 3TO
MOXXeT NoBpeanTb nsgenne. laHHoe nsaesme MoXKHO C/IOMaTb Npu
CNJIbHOM HaaB/INBAHUMN.

B uenax 6e30nacHOCTU U 340pOBbSA Ballero pebeHka:
BHUMAHME! Bcerga ncnonb3oBaTb nsagenve nog npucMoTpom
poaunTenen. He octaBnATbL pebeHKa 0HOro BO BpeMs
NCNoJb30BaHNA nsaenma. lJaHHoe n3aesme - He UrpyLuKka.
Mcnonb3oBaTh TONLKO KaK CTO10BbIM Npubop. Mepea KaxabiM
NCNoJib30BaHNEM NpoBepuTb nsgenne! BoibpocnTb Npyn NepBbIX
npu3sHakax nospexaeHua. Bceraa nposepATb TeMNepaTypy NULLK
nepepg ee NpMeMoM. XpaHnUTb BCe YaCTW U3Ae/IMA B HEJOCTYMHbIX
ONA neten Mectax. Bcerga oumwatb cpasy nocsie NpMMeHeHus.

Bo3spacm: 6+ mecsiues
Cocmas: PP TPE
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Ju lutemi lexoni kéto udhézime dhe ruani ato pér lexim né té
ardhmen.

Udhézime pér pérdorim: Para pérdorimit té paré, pastroni
produktin. Mos e vendosni produktin né furré me mikrovalé. Mos
pérdorni njé sobé té zakonshme. Mos e ekspozoni produktin né
rrezet e diellit direkte ose prané burimeve té nxehtésisé, pasi kjo
mund ta démtojé produktin. Té mos zijet. Ky produkt nuk éshté i
pérshtatshém pér gatim ose ngrohje.

Pastrimi: Lani me ujé té ngrohté dhe detergjent té buté. Shpélajeni
térésisht. Pérdoreni vetém né ndarjen e sipérme té pjatélaréses.
Mos pérdorni léndé gérryese, kimikate té forta ose tretés, pasi kjo
mund ta démtojé produktin. Ky produkt mund té thyhet nén
presion té forté.

Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés suaj:

KUJDES! Pérdoreni gjithmoné produktin nén mbikéqyrjen e
prindérve. Mos e lini fémijén vetém gjaté pérdorimit. Ky produkt
nuk éshté lodér. Pérdoreni até vetém si takém. Kontrolloni
produktin pérpara ¢do pérdorimi! Hidheni né shenjat e para té
démtimit. Gjithmoné kontrolloni temperaturén e ushqimit pérpara
se té hani. Mbani té gjitha pjesét e produktit né vende té
paarritshme pér fémijét. Gjithmoné lajeni menjéheré pas
pérdorimit.

Mosha: 6+ muaj
Pérbérja: PP,TPE
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Si prega di leggere queste istruzioni e conservarle per riferimento
futuro.

Istruzioni d'uso: Prima del primo utilizzo, pulire il prodotto. Non
mettere il prodotto in forno a microonde. Non utilizzare un forno
normale. Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole o vicino a
fonti di calore in quanto cio potrebbe danneggiare il prodotto. Non
bollire. Questo prodotto non e adatto alla cottura o al
riscaldamento.

Pulizia: Lavare con acqua calda e detergente delicato. Sciacquare
abbondantemente. Utilizzare solo nel vano superiore della
lavastoviglie. Non utilizzare preparati abrasivi, prodotti chimici
solidi o solventi in quanto cio potrebbe danneggiare il prodotto.
Questo prodotto puo rompersi in caso di forte pressione.

Per la sicurezza e la salute del tuo bambino: ATTENZIONE!
Utilizzare 'articolo sempre sotto la supervisione dei genitori.
Non lasciare il bambino da solo durante 'uso.

Questo prodotto non é un giocattolo.

Utilizzarlo solo come posata.

Prima di ogni utilizzo controllare il prodotto!

Buttarlo ai primi segni di danneggiamento.

Controlla sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il
bambino.

Conservare tutte le parti del prodotto fuori dalla portata dei
bambini.

Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

Etd: 6+ mesi
Composizione: PP,TPE
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Kérjik, olvassa el ezeket az utasitasokat és tegye el jovébeli
hasznalatra.

Hasznalati utasitas: Az els6 hasznalat el6tt alaposan tisztitsa el a
terméket. Ne hasznaljon mikrohulldmos siitét. Ne hasznaljon
hagyomanyos kalyhat. A terméket ne tartsa a olyan helyen, ahol
kozvetlen napsugarzas érheti, ez a termék mindéség romlasahoz
vezethet. A termék nem forralhaté, F6zhet6 vagy melegithetd.

Tisztitas: A takaritds meleg vizzel végezhet6 el, alapos oblitéssel.
Hasznaljon a mosogatdgép felso része. Ne hasznaljon kilonbozot
kémiai vagy abraziv folyadékot az itatok tisztitdsdhoz,mert a termék
rongdalasdhoz vezethet. Erés nyomas gyakorlassal ez a termék 6ssze
tértheto.

Az On gyerek biztonsaga és egészségéért: FIGYELEM!

A terméket csak felnétt jelenlétében hasznalhaté.

Ne hagyia egyediil a gyereket a termék hasznalat ideje alatt.
Ez a termék nem jaték, csak evéeszk6ézként hasznalhato.
Minden hasznalat elétt ellenérizze a terméket!

A termék eldobhaté elsé sériilés jelei tapasztalata utan.
Mindig ellenérizze a babaétel hémérséklete etetés eldtt.
Tartsa tavol gyerekektél. Hasznalat utdn mindig tisztitsa el.

Kor: 6+ ho
Tartalom: PP,TPE
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Lees deze instructies en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

Instructies voor gebruik: Reinig het product voor het eerste
gebruik. Plaats het product niet in een magnetron. Gebruik geen
gewone oven. Laat het product niet onder direct zonlicht of in de
buurt van warmtebronnen. Dit kan namelijk het product
beschadigen. Niet koken. Dit product is niet geschikt voor koken of
verwarmen.

Reiniging: Wassen met warm water en een mild
schoonmaakmiddel. Grondig afspoelen. Alleen in het bovenste
compartiment van de vaatwasser plaatsen. Gebruik geen
schuurmiddelen, harde chemicalién of oplosmiddelen. Dit kan
namelijk het product beschadigen. Dit product kan breken als er
zware druk op wordt uitgeoefend.

Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind: AANDACHT!
Gebruik het product altijd onder het toezicht van een ouder.
Laat het kind niet alleen tijdens gebruik.

Dit product is geen speelgoed.

Alleen als bestek gebruiken.

Controleer het product voor elk gebruik!

Gooi weg bij het eerste teken van schade.

Controleer voor het eten altijd de temperatuur van het voedsel.
Houd alle onderdelen van het product buiten het bereik van
kinderen. Was altijd direct na gebruik.

Leeftijd: 6+ maanden
Samenstelling: PP,TPE
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Veuillez lire ces instructions et les conserver pour référence future.

Mode d'emploi : Avant la premiére utilisation, nettoyez le produit.
Ne mettez pas le produit dans un four a micro-ondes. N'utilisez pas
un réchaud ordinaire. N'exposez pas le produit a la lumiére directe
du soleil ou a proximité de sources de chaleur, car cela pourrait
endommager le produit. Ne pas faire bouillir. Ce produit ne
convient pas pour la cuisson ou le chauffage.

Nettoyage : Lavez avec de |'eau tiede et un détergent doux.
Rincez abondamment.

Utilisez uniguement dans le compartiment supérieur d'un lave-
vaisselle.

N'utilisez pas d'abrasifs, de produits chimiques agressifs ou de
solvants car cela pourrait endommager le produit.

Ce produit peut casser sous une forte pression.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant : ATTENTION !
Utilisez toujours le produit sous la surveillance parentale.

Ne laissez pas l'enfant seul pendant ['utilisation.

Ce produit n'est pas un jouet.

Utilisez-le uniguement comme vaisselle.

Vérifiez le produit avant chaque utilisation!

Jetez au premier signe de dommage.

Vérifiez toujours la température des aliments avant de les manger.
Gardez toutes les parties du produit hors de portée des enfants.
Lavez toujours immédiatement apres utilisation.

Age : 6+ mois
Composition : PP,TPE
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Lea estas instrucciones y guardelas para futuras consultas.

Instrucciones de uso: Antes del primer uso, limpie el producto. No
coloque el producto en un horno de microondas. No utilice cocina
convencional. No exponga el producto a la luz solar directa o cerca
de fuentes de calor, ya que podria danarlo. No se pone en agua en
ebullicién. Este producto no es apto para cocinar o calentar.

Limpieza: Lave con agua tibia y detergente suave. Enjuague bien.
Utilicelo unicamente en la seccion superior del lavavajillas. No use
abrasivos, quimicos fuertes o solventes, ya que esto puede danar el
producto. Este producto puede romperse bajo una fuerte presién.

Por la seguridad y la salud de su hijo: jATENCION!

Utilice siempre el producto bajo la supervision de los padres.
No deje al nifio solo durante el uso.

Este producto no es un juguete.

Utilicelo solo como un cubierto de alimentacién.

iRevise el producto antes de cada uso!

Deseche a la aparicion de la primera senal de dano.

Compruebe siempre la temperatura de los alimentos antes de la
alimentacién.

Mantenga todas las partes del producto fuera del alcance de los
ninos. Lavelos siempre inmediatamente después de su uso.

Edad: 6+ meses
Composicion: PP,TPE
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